

# Новые спектакли национального театра

Хакасский областной национальный драматический театр в нынешнем году будет работать на большой сцене совместно с театром русской драмы. Первым спектаклем мы покажем пьесу «Пролитая чаша» Глобы. Пьеса эта написана по мотивам музыкальной драмы «Си-Сян-Цзи» — «Записки о западном флигеле» китайского музыканта и драматурга Ван-Ши-Фу. Спектакль будет играть на русском языке. Следующая премьера театра, которая состоится в конце января, — пьеса туркменского драматурга Г. Мухтарова «Честь семьи». Спектакль подготовлен на двух языках — хакасском и русском. Затем пойдет детская музыкальная сказка «Репка».

В феврале намечено поставить на русском языке лирическую комедию грузинского драматурга Бараташвили «Стрекоза». В марте и апреле театр покажет новую постановку драмы М. Кокова «Ажун» и пьесу лауреата Международной Сталинской премии «За укрепле-

ние мира между народами» американского ученого и драматурга Уильяма Дюбуа «Ганги». Эта пьеса посвящена борьбе негритянского народа за свою национальную независимость.

К майским праздникам театр подготовит концертную программу из произведений местных поэтов, композиторов и драматургов. Концерт будет идти на хакасском языке. До конца сезона мы покажем также комедию Джона Флетчера «Испанский священник» и сатирическую комедию молодого белорусского драматурга Андрея Макаенко «Извините, пожалуйста».

В последнее время театр ведет большую работу с местными драматургами и переводчиками, и мы надеемся уже в этом году получить от них новые пьесы о жизни и трудовых делах колхозников, рабочих и интеллигенции Хакассии.

**А. ГРИГОРЬЕВ,**  
главный режиссер Хакасского областного национального драматического театра.

Адрес редакции: г. Абакан, Советская, 21. Телефоны: р  
А400009. сельскохозяйственного отдела — 6-52, промышленного

СОВЕТСКАЯ ХАКАССИЯ

г. Абакан

13 ЯНВ 1954